

Клуб "Боевые искусства кавалерии"

www.cavalry-club.ru



25-26 мая 2024 г. - казаки Клуба "Боевые Искусства Кавалерии" (www.cavalry-club.ru) приняли участие в проведении **XIV-го Зарайского православного фестиваля «Наши православные традиции»** в селе Рожново Зарайского района Московской области. Организаторами фестиваля выступили: отдел по миссионерской работе и делам молодежи Коломенской епархии, Зарайское благочиние, управление образования администрации и Комитет по культуре, физической культуре, спорту, работе с детьми и молодежью городского округа Зарайск. На территории храма также был организован сбор молодежных организаций Коломенской епархии.

Фестиваль начался 25 мая с проведения исторической игры для молодежных коллективов самого разного формата: военно-патриотических клубов, воскресных школ, образовательных учреждений и отряда Братства православных следопытов Коломенской епархии. Вечером руководители молодежных клубов делились своим опытом, а ребята общались за чаепитием, пели песни у костра и участвовали в народных хороводах.





Казаки Клуба "Боевые Искусства Кавалерии" и Окской Казачьей Общины в первый день в течение 5 часов занимались вольтижировкой начального уровня с группами подростков, общим числом до 150 человек, почти каждый подросток, кроме гимнастических упражнений, выполнял упражнение "лежа на седле" и соскок через шею коня.





Второй день фестиваля начался с воскресного богослужения. На фестиваль для молитвенного поклонения был привезен почитаемый образ преп. Серафима Саровского из Свято - Духовского храма д.Шкинъ. В конце богослужения был освящен Поклонный крест. Открытие фестиваля началось с Крестного хода из храма: молодежь и казаки несли вновь освященный Крест для установки на территории храма возле часовни Воскресения Христова и образ прп. Серафима для размещения на духовной площадке фестиваля. Команды школьников были направлены на исторический



квест по духовным традициям, и военно-патриотическую площадку. Малыши участвовали в духовном путешествии по сказке «Гуси-лебеди», в которой они вместе с родителями помогали Аленушке победить зло. В завершении их программы дети, сложили на «добрую чашу весов» жетоны, полученные на этапах «добрые лепты», чтобы эта чаша перевесила. Но это произошло только тогда, когда дети ответили какими добродетелями можно победить грехи. На площадке «На страже Родины» школьные команды под руководством реконструкторов из Луховиц и Зарайска, инструкторов из МБОУ «Дединовская школа-интернат среднего общего образования», а также волонтеров из Братства православных следопытов и Луховицкого аграрно-промышленного техникума учились военной науке.



Затем команды приняли участие в исторической реконструкции, посвященной известной Битве при Молодях, в реконструкции которой не раз принимали участие казаки Клуба "Боевые Искусства Кавалерии".



После реконструкции состоялось конное выступление Клуба "Боевые Искусства Кавалерии". Выступали и показывали искусство владения конем, рубки боевым оружием, прыжков через огненное препятствие, и поединка на тренировочном оружии ("тямбарах") начальник отдела разведки Клуба хорунжий **Олег Никитин** на коне Сангир и начальник штаба сотник **Дмитрий Любомудров** на коне Вилигон. Оба коня принадлежат Олегу Никитину, который также является атаманом Окской казачьей общины (г.Кашира). Организаторы фестиваля сообщили, что конная площадка была одной из самых зрелищных и интересных для подростков. Бог в помощь этому доброму делу и настоятелю храма о.Михаилу!

Наш фотоальбом фестиваля: https://vk.com/album37673361_303101406

Публикация на сайте храма: <https://rozhnovo.cerkov.ru/2024/05/27/xiv-zarajskij-pravoslavnyj-festival/>

Информация о мероприятиях Клуба: <https://www.cavalry-club.ru/mer1.htm>